
ATA DA 007ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 11 DE JULHO DE 2018 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ALDO SCHNEIDER 

 

Às 17h04, achavam–se presentes os seguintes 

srs. deputados: Ada Faraco De Luca - Aldo 

Schneider - Ana Paula Lima – Antônio Aguiar – 

Carlos Chiodini – Cleiton Salvaro - Darci de Matos 

– Dirce Heiderscheidt – Dirceu Dresch – Dr. 

Vicente Caropreso - Fernando Coruja – Gabriel 

Ribeiro – Gelson Merisio - Ismael dos Santos – 

Jean Kuhlmann – José Milton Scheffer – Kennedy 

Nunes - Luciane Carminatti – Luiz Fernando Vampiro 

– Marcos Vieira – Mário Marcondes – Maurício 

Eskudlark – Mauro de Nadal – Moacir Sopelsa – 

Natalino Lázare – Neodi Saretta - Padre Pedro 

Baldissera – Patrício Destro – Ricardo Guidi - 

Rodrigo Minotto – Romildo Titon - Serafim Venzon – 

Silvio Dreveck – Valdir Cobalchini – Valmir Comin. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Silvio Dreveck 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

 Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0097/2018. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

 Votação da redação final do Projeto de Lei 

Complementar n. 0017/2018. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 



Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

 Votação da redação final do Projeto de Lei 

Complementar n. 0018/2018. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

 Votação da redação final do Projeto de Decreto 

Legislativo n. 0001/2018. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Parecer ao Projeto 

de Resolução n. 0012/2015. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Pedido de Informação n. 0132/2018, de autoria 

do deputado Patrício Destro, solicitando ao 

Secretário da Saúde informações referentes aos 

equipamentos e materiais armazenados atualmente no 

almoxarifado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0133/2018, de autoria 

do deputado Rodrigo Minotto, solicitando ao 

Secretário de Estado da Educação, informações 

acerca dos resultados da auditoria ocorrida na 

secretaria de Estado da Educação entre os meses de 

abril e junho deste ano. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0134/2018, de autoria 

do deputado Rodrigo Minotto, solicitando ao 

Secretário de Estado da Casa Civil, informações 

acerca dos valores gastos, com aeronaves e 

helicópteros no período compreendido entre janeiro 

de 2017 e julho de 2018. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0230/2018, de autoria do deputado Dr. 

Vicente Caropreso, cumprimentando o presidente da 

Apae de Jaraguá do Sul pela passagem dos 45 anos 

de fundação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0231/2018, de autoria do deputado 

Patrício Destro, parabenizando o senhor João 

Joaquim Matinelli pela posse como presidente da 

Associação Empresarial de Joinville. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0612/2018, de autoria do 

deputado Pe. Pedro Baldissera; 0613/2018, de 

autoria do deputado Ismael dos Santos; e 

0614/2018, de autoria do deputado Patrício Destro. 

A Presidência comunica ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 



0364/2018 e 0365/2018, de autoria do deputado 

Natalino Lázare. 

 Finda a pauta da Ordem do Dia. 

[Coordenadora Carla] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

 DEPUTADO VALMIR COMIN (Orador) – Registra com 

satisfação o parecer do relator Marcos Vieira, 

resgatando aquilo que está estabelecido na 

Constituição do estado.  

 Comenta sobre matéria do Diário Catarinense 

que fala sobre as instituições de combate à 

violência contra a mulher no estado catarinense, 

ressaltando a importância da mesma para informar 

àquelas que sofrem agressão quanto à possibilidade 

de proteção.   

 Menciona que, quando esteve à frente da 

Secretaria de Estado da Assistência Social, 

Trabalho e Habitação, através da Coordenadoria da 

Mulher, foi criado o Ônibus Lilás, projeto em 

parceria com o governo federal, que percorreu mais 

de 200 municípios, levando conhecimento e dando 

condições às mulheres, principalmente das cidades 

do interior, de exercerem os seus direitos através 

da Lei Maria da Penha, projeto este que continua 

com a atual administração.  

 Relata que os índices de violência contra a 

mulher, no estado, ainda são alarmantes, e segundo 

registro da SSP, somente no primeiro semestre de 

2017, 26.213 mulheres foram vítimas de violência, 

praticamente um crime a cada dez minutos, índice 

que considera muito preocupante. Lamenta que a 

mulher, muitas vezes, seja vítima justamente 

daqueles que são seus companheiros, que deviam 

proteger a família, mas, pela falta de caráter, 

tornam-se os opressores da mesma. 

Enaltece o importante exemplo de luta de 

mulheres que foram precursoras do empoderamento 

feminino, como a deputada Antonieta de Barros, a 

primeira mulher negra e deputada estadual no 

Brasil, que não teve medo de encarar os desafios, 



vencendo todas as barreiras que a sociedade 

impunha à época. [Taquígrafa: Sara]  

  

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, especial, para a presente data, 

às 19h, em comemoração dos 20 anos de fundação da 

Corte Catarinense de Mediação e Arbitragem. 

[Taquígrafa: Sara]   

    

    

  

     

 


